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Murmellius Gymnasium Alkmaar 

Notulen van de vergadering van 20 mei 2020 

 

voorzitter: Jos Kuilboer 

secretaris/notulist: Marina Kuipers 

aanwezige leden: Mirko Hruska, Marlies Janmaat, Tim Hoornweg, Fierke 

Koolen, Sabine van Wesemael, Bert Zonneveld 

Tevens was de rector, Wim van Boxtel, aanwezig 

 

1. Jos opent de vergadering om 20.00 uur. 

 

2. Notulen van de vergadering van 4 februari 2020. 

 

 De leerlingtoiletten op de bovenverdieping zijn nu 

grotendeels klaar. 

 De evaluatie van de Romereis is gehouden. Er zal een 

werkgroep worden gevormd die gaat uitzoeken of bepaalde 

onderdelen van de reis anders georganiseerd kunnen 

worden, of er bijvoorbeeld hier en daar gemoderniseerd kan 

worden etc. Fierke stelt voor dat er ook een leerling zitting 

neemt in de werkgroep. Goed idee! Bert vult aan dat er ook 

gekeken zal worden of Griekenland als alternatieve 

bestemming aangeboden kan worden.  

 De peiling onder het personeel over het wijzigen van de 

streefpercentages LB-LC-LD is gehouden. Door de  

coronacrisis is dit punt een beetje stil komen te liggen. Het 

voorstel is om de huidige streefpercentages niet te 

wijzigen, maar eenmalig alle financiële ruimte in te zetten 

voor LC. BMO zal uitrekenen hoeveel FTE dat wordt.  

 

3. Mededelingen 

 

 De vacature klassieke talen is bijna helemaal vervuld. Voor 

nog een paar uur moet een oplossing gevonden worden. 

Voor de vacature Nederlands zijn twee collega’s 

aangenomen. Er moet nog een paar uur 

zwangerschapsverlof ingevuld worden.  

 Een ontwerpbureau heeft voor de huisstijl van de school 

een nieuw logo ontworpen; het poortje is weer terug. De 

nieuwe website van de school komt binnenkort online. 

 De aanmelding voor komend schooljaar was goed. We 

hebben ongeveer twintig leerlingen meer dan vorig jaar.  
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 Na de persconferentie van gisteren door premier Rutte is 

het duidelijk geworden dat de scholen per 1 juni weer open 

moeten en dat aan alle leerlingen lessen aangeboden 

moeten worden. We gaan dat als volgt doen: ’s ochtends 

worden er lessen in teams gegeven van 30 minuten, waarin 

vooral instructie en theorie wordt gegeven. ’s Middags 

krijgen de leerlingen op school les in kleine groepen. Elke 

docent geeft dan dezelfde les 3 keer, van 13.00 uur tot 

16.00 uur. Het verband tussen klas en docent wordt 

losgelaten, want anders is het maken van een rooster niet 

haalbaar. De mentoren van de klassen 1 t/m 3 verdelen 

hun klas in drie stamgroepen. Teams van docenten worden 

aan een stamgroep gekoppeld. De klassen 4 en 5 komen op 

basis van intekening voor bepaalde vakken naar school.  

 

Jos vraagt zich af hoe het vervoer geregeld gaat worden 

voor leerlingen die veraf wonen. Wim antwoordt dat Patsy 

alle leerlingen die verder dan 8 kilometer van school wonen 

heeft geselecteerd. De ouders van deze leerlingen wordt 

per mail gevraagd of de leerlingen afhankelijk zijn van het 

OV om naar school te komen. Sovon gaat voor de groep 

leerlingen voor wie dat laatste geldt onderzoeken hoe het 

vervoer geregeld kan worden.  

 

Tim maakt zich zorgen over de vergroting van de werkdruk 

voor docenten. Er komt ook nog veel nakijkwerk van de 

laatste CTP en de toetsweek op ons af. ‘s Ochtends 

teamlessen en ’s middags naar school gaan is weer een 

verzwaring. Sabine merkt op dat de studiemiddag voor 

sommigen ook nog eens extra werk oplevert en Tim vult 

aan dat het opzetten en geven van workshops veel tijd 

kost. Wim antwoordt dat het geven van workshops niet 

verplicht is en dat de vergadering al het hele jaar in de 

jaaragenda staat aangekondigd.  

 

Fierke meent dat het in drieën knippen van de klas niet 

goed is voor de sociale contacten. Na weken van 

thuisonderwijs is het juist belangrijk om weer alle 

klasgenoten te zien.  

Marina vindt de loskoppeling van docent en klas nadelig en 

zonde voor de band die je met een klas hebt.  

Wim zegt dat we niet anders kunnen dan de wet uitvoeren 

en dat we aan alle leerlingen lessen moeten aanbieden. De 

komende weken zijn ook bedoeld om het systeem te 
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testen, zodat we het bij een eventuele volgende lockdown 

goed kunnen inzetten.  

 

Tim vraagt zich af of de middaglessen te bemensen zijn nu 

niet alle docenten naar school kunnen komen in verband 

met het virus. Wim antwoordt dat het aantal docenten dat 

niet naar school kan komen is verminderd en dat er dus 

voldoende docenten zijn om het middagprogramma mee te 

vullen. Er wordt gestemd over de invulling van de laatste 

schoolweken: 7 voor, één onthouding. Op de laatste MR-

vergadering zal de evaluatie van deze schoolweken aan de 

orde komen.  

 

4. Ouderbijdrage 

 

Wim geeft aan dat er niet veel is gewijzigd in de tekst. De voornaamste 

verandering betreft de solidariteitsbijdrage. De procedure om daar 

aanspraak op te maken was niet prettig. Er is nu een apart fonds 

gemaakt.  

Jos meent dat er meer duidelijkheid moet zijn over de ouderbijdrage: 

de ouderbijdrage is per kind, ongeacht het aantal kinderen dat een 

ouder bij ons op school heeft zitten. Wim zal dit aanpassen. 

De oudergeleding stemt unaniem in.  

 

5. Aanpassing lessentabel klassieke talen 

 

Het cultuuruur zit nu verwerkt in het totaal aantal uren dat een leerling 

klassieke talen volgt per week. De sectie wil dat cultuuruur eruit halen, 

zodat er 4 uur klassieke talen in het rooster staan en 1 cultuuruur. De 

MR stemt hier unaniem mee in. 

 

6. Formatie 

 

Het overzicht van de formatie is nog niet helemaal compleet. De 

incidentele gelden zijn er nog niet in verwerkt. Op de laatste MR-

vergadering van dit jaar is er meer duidelijkheid.  

 

We doen op school al jaren mee aan het HPG-project, maar er is nooit 

goed beleid voor ontwikkeld of geld voor vrij gemaakt. Dat wil de 

directie graag veranderen en Harry Stein is gevraagd de ontwikkeling 

van het HPG-beleid en de coördinatie van de projecten op zich te 

nemen. Daar is ruimte voor vrijgemaakt in de formatie. 

De MR stemt unaniem voor.  
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Er zijn op school 2 ECHA-coaches in opleiding. Een van de coaches 

begeleidt al geruime tijd hoogbegaafde leerlingen; de andere coach 

gaat docenten die met hoogbegaafde leerlingen werken begeleiden. 

Daarvoor is ruimte vrijgemaakt in de formatie. De MR stemt unaniem 

voor.  

 

7. Herstelonderzoek inspectie 

 

Het bijgevoegde, voorlopige stuk is ook onder de docenten verspreid. 

We staan weer op voldoende en dat is een groot compliment aan de 

gehele organisatie en het docententeam. Wim is trots op het resultaat.  

 

8. GMR 

 

 De CAO is nu rond en we krijgen allemaal meer geld.  

 De aanmelding was goed op de meeste SOVON-scholen. Bij 

twee scholen was de aanmelding zorgelijk. In het totaal van 

alle SOVON-scholen is er geen krimp te bespeuren.  

 De wet vereenvoudiging bekostiging is uitgesteld. 

 

9. Leerlingenraad 

 

De LR heeft nog niet vergaderd, maar er is wel een nieuw bestuur 

gekozen:  

 

Amber Kamp:  voorzitter 

Romeo Rebic:  vice-voorzitter 

Esmee Apeldoorn  secretaris 

Deven Knaapen  algemeen bestuurslid 

 

De LR is voornemens volgend jaar workshops van het LAKS te 

volgen. Ook zullen er op korte termijn verkiezingen moeten worden 

georganiseerd, omdat zowel Fierke als Marlies is geslaagd en onze 

school gaat verlaten.  

 

 

10 Rondvraag 

 

 Mirko vraagt zich af wat de goede inschrijving betekent 

voor de grootte van de brugklassen. Wim antwoordt dat er 

5 brugklassen worden gevormd met ongeveer 26 

leerlingen. Onze nieuwe leerlingen komen steeds meer uit 

het gebied boven Schagen en steeds minder uit Alkmaar. 

Op de basisscholen in Alkmaar is de beeldvorming over 
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onze school niet positief. Een samenwerkingsverband met 

getalenteerde leerlingen uit groep 8 kan wellicht dat wat 

negatieve beeld veranderen.  

 

 Bert merkt op dat de klassen 5 en 6 voor Latijn dit jaar erg 

groot waren en vraagt of deze voor volgend schooljaar 

kleiner worden. Wim vreest van niet. Klas 6 Grieks wordt 

een volle klas en er komen 4 volle clusters Latijn in klas 4 

en ook 4 volle clusters Latijn in klas 6.  

 

 Marina vraagt of de notulen van de PMR en de MR wat meer 

naar boven geschoven kunnen worden in het Weekbericht. 

De afgelopen keer stond het PMR-verslag vlak boven de 

vacatures. Wim gaat daarmee akkoord en Marina zal het 

doorgeven aan Patsy.  

 

 Wim wil de MR bedanken voor de snelle reacties van de MR 

op diverse aanpassingen die door de coronacrisis nodig 

waren. De huidige leden van de MR houden een etentje, 

wanneer dat weer mogelijk is, van hem te goed als dank 

daarvoor.  

 

 

11 Jos sluit de vergadering om 21.50 

 

 
 

 


